

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享阿里的人工智能专业，以及阿里 人工智能的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [人工智能跟哪些专业相关？](#)
2. [中山大学人工智能学院值得去吗](#)
3. [阿里巴巴的贡献](#)
4. [人工智能四大独角兽](#)

## 人工智能跟哪些专业相关？

人工智能技术最近几年持续火热，最近教育部研究生招生计划扩招，其中也包括人工智能相关专业，那么人工智能技术相关专业在大学对应哪些本科专业，这个方向对应哪些行业，选择学习这个专业要学习哪些内容？适合哪些人群学习？

首先人工智能持续火热是我国产业升级，由制造业大国向制造业强国转型过程对人工智能相关专业人才的大量需求的必然结果。在整个产业升级过程中，包括机器人、智能制造、智慧农业、智慧医疗、智慧教育等一系列垂直领域的升级都需要人工智能的技术加持，因此在今后的5到10年整个社会对于人工智能相关人才会有持续大量的需求。

人工智能简而言之就是研究如何让机器具备人一样的对问题的感知能力（视觉、触觉、听觉）和逻辑推理能力（实现对于感知到问题的处理方案）的理论和方法，以及如何将这些理论和方法应用于行业领域的学科。

大学中对应的人工智能相关专业包括：人工智能、智能科学与技术；相关专业包括机器人工程、模式识别与智能系统数据科学与大数据技术；很多大学的人工智能专业都是从控制科学学科转过来的。

人工智能相关专业主要学习三方面的内容：1数学基础知识和计算机科学基础知识；2包括机器视觉、图像技术、语音技术、自然语言处理在内的认知科学基础理论和方法，这部分内容解决机器如何像人一样去感知，3神经网络、机器学习、深度学习、模式识别等内容主要是解决机器如何像人一样思考推理。通过这三方面的学习掌握如何通过机器实现对问题的感知和推理的基本理论和方法，并研究如何在具体专业和领域进行应用的理论和方法。

人工智能相关专业对应于产业的岗位包括三种：1算法工程师，负责人工智能相关

理论和方法在具体行业领域业务的实现的核心逻辑；2业务开发工程师，负责通过专有机器系统的软硬件设计，实现算法工程师的业务逻辑，将人工智能的算法实现为具体行业应用机器软硬件系统，主要的工作在于软件实现，因此这部分很多对应岗位还是程序员；3人工智能系统运行维护工程师，负责运行和维护开发完成的人工智能系统。

从人工智能专业的学习来看，2019-2020很多大学都申请开办了人工智能专业，从双一流、985、211等一批次大学到独立学院都在大量申报，同时国家也鼓励相关专业的培养和设立，但是对于一个新设立专业方向，很多学校应该说相关教育资源还是比较薄弱，同时对于这个专业也不是所有的同学都适合学习，因此选择时一定要注意：1学习人工智能专业对于性别没有要求，人工智能专业的核心基础是算法，因此对于学生的数学和物理有比较高的要求，同时逻辑推理能力要比较强；2选择学校时应该选择该学校在包括数学、应用数学、物理、应用物理等理科专业有所开设的学校，因为一般有这些专业开设的学校的数学培养实力都不差，如果没有这些专业，那一定要更详细的了解他的培养实力。

## 中山大学人工智能学院值得去吗

值得去

中山大学的人工智能专业是非常重点的专业，就业前景是非常明朗的，中山大学首先学校是重点的985院校，人工智能专业是近些年刚刚成立的，但是发展非常的迅速，人工智能专业在社会上的需求量也是非常大的，比如南方的腾讯，阿里等公司对于人工智能专业现在有很高的需求人工智能专业不仅可以进入到这些互联网大厂就业，同时也可以进入到数据库公司进行就业。

## 阿里巴巴的贡献

阿里巴巴是一家中国电子商务和互联网科技公司，自成立以来在多个领域做出了重要贡献：

1.促进经济发展：阿里巴巴的在线交易平台和数字化技术为全球数百万企业提供了创新的商业模式和工具，帮助他们更高效地开展业务、扩大市场和增加收入，从而促进了经济的发展。

2.推动就业增长：阿里巴巴及其生态系统已为全球创造数百万个就业机会。作为全球最大的B2B在线交易平台之一，阿里巴巴为中小企业提供了直接面向全球市场的通道，使他们能够与其他企业进行贸易往来，并创造更多就业机会。

3.推广数字经济：阿里巴巴推动数字经济的发展和应用，通过数字技术连通供应链和价值链，打造数字世界的商业生态环境，加速数字化转型和智能化升级。

4.改善社会福利：阿里巴巴倡导慈善事业和公益活动，在教育、环保、扶贫等领域积极投入资金和资源，推进社会福利事业的发展。

总之，阿里巴巴作为一家创新型科技公司，致力于以数字化技术为基础，帮助企业和个人实现商业价值、促进经济发展、改善社会福利。

## 人工智能四大独角兽

以下为人工智能四大独角兽

### 1、深兰科技（上海）有限公司

深兰科技（上海）有限公司DeepBlueTechnology（Shanghai）Co., Ltd是快速成长的人工智能第一梯队头部企业，自2014年由归国博士团队创建以来，一直以“人工智能服务民生”为理念，致力于人工智能基础研究和应用开发。

发展至今，深兰科技已在欧洲、美国、澳洲等多地设立区域总部和分支研发机构，国际销售网络覆盖全球17个国家。分别和世界排名第87位的日本永旺集团，世界500强的绿地集团成立了合资公司。

### 2、科大讯飞股份有限公司

国内知名AI企业，拥有领先的感知智能及认知智能技术，大型智能语音和人工智能上市公司。

### 3、旷视科技有限公司

成立于2011年10月，以深度学习和物联传感技术为核心，立足于自有原创深度学习算法引擎Brain++，布局金融安全，城市安防，手机AR，商业物联，工业机器人五大核心行业，致力于为企业级用户提供全球领先的人工智能产品和行业解决方案。旷视的核心人脸识别技术Face++曾被美国著名科技评论杂志《麻省理工科技评论》评定为2017全球十大前沿科技，同时公司入榜全球最聪明公司并位列第11名。在中国科技部火炬中心“独角兽”榜单中，旷视排在人工智能类首位。

### 4、深圳市图灵机器人有限公司

深圳市图灵机器人有限公司于2014年7月14日在深圳市市场监督管理局登记成立。法定代表人丘宇彬，公司经营范围包括从事智能电子产品、信息技术、生物技术、化工产品等。

OK，关于阿里的人工智能专业和阿里人工智能的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。